

# 展鸿教育

## 综应模拟卷



扫描添加陈老师微信

领取海量电子资料

浙江省事业单位招聘考试模拟卷（四）《综合应用能力》

注 意：

1. 本卷为全主观题，请用黑色字迹的钢笔或签字笔在答题纸上作答，直接在试卷上作答无效；
2. 请在试卷、答题纸上严格要求填写姓名、填涂准考证号；
3. 本卷总分 100 分，考试时间为 150 分钟；
4. 特别提醒：请在答题纸规定的区域内作答，超出答题区域作答无效。

一、案例分析题：根据所给案例，回答后面的问题。（50 分）

### 资料 1

这是一个互联网的时代，手机、电脑等电子产品进入校园、渗透课堂、连接师生教学已经成为一种较为普遍的现象。在许多高校，甚至有群体性推荐使用或强制性下载的集体性校园学习类 App，学生通过类似的 App 完成课业内容、打卡学习或是和教师进行课上课下的互动……

这些进校园的 App 既包括了含有色情暴力、网络游戏、商业广告等内容及链接的 App，也包括了利用颁布作业、搞题海、公布成绩排名等应试教育手段增加学生课业负担的 App，前者的危害无须多说，后者同样也会影响学生的身心健康和正常学习。如果任由各类 App 在校园内畅行无阻、泛滥成灾，正常的教学秩序将受到影响和冲击。

许多学生使用 App 时并未受到家长和老师的实时监控，而许多 App 为了吸引学生用户，通过游戏形

式或是充钱方式解锁学习内容，这都导致学生在无监控的状态下借着学习的名头在手机上玩游戏，或是花费不必要的金钱。有人提出，虽然手机现在普及率很高，但是并不适合小学生使用，一是伤眼睛，二是小学生自制力差，很有可能起到反效果。还有网友表示，大学校园同样 App 泛滥，而且还和学分挂钩，不得不用。

2018 年 12 月 2 日，长沙某大学公寓热水服务中心发布了一则通知，称热水系统将升级改造，升级后支持手机“无卡消费、充值、报修和信息发布”。系统需要更换宿舍内的热水表，这意味着原有的热水卡已经无法使用，需要下载一个 App，“扫码”后才能洗澡。

此举一出，立即引发学生吐槽一片：“平常洗澡只要插卡就行，现在需要打开手机，连上蓝牙，再打开 App，然后再扫码洗澡。”“浴室里本来就不是适宜带手机的地方，不明白为什么连洗澡都要扫码”“为了洗澡，我还特意给手机买了个防水袋”“万一洗着洗着手机没电关机了怎么办”……

“开门禁、打开水、交电费、洗衣服、选课、看课表、刷课、上课签到都有各自的 App。学校各部门要求装的软件十来个，一个软件只能实现一个功能，各自为政。”一位大学生对此非常无奈。

一些学校还强制推广与校园功能、学生学习都无关的软件，想方设法使之与学生成绩、班级评优挂钩。“学校开大会要求学生使用某个软件，每个人都要注册、发言，并且要把截图发给班委进行登记，不然班级就不能评优。”一位学生对此很无奈，“我们只能在按照要求使用后立即卸载，但这还是给 App 制造了一些漂亮的僵尸‘用户’。”

各高校都在推广信息化建设、打造“智慧校园”，这是“互联网+”时代不可抗拒的趋势，但泛滥的 App 不仅没让校园变得‘智慧’，反而增加了不必要的麻烦，让学生不堪其累。校园信息化、智慧化必须以使用者的体验为核心，以方便为目的。App 只有注重服务和公益性，有效服务师生的生活、学习，遏制泛滥的广告和不良信息的传播，才能让大家用得便捷、顺心。

## 资料 2

2019 年 1 月，徐某被推进手术室进行隆鼻手术，原本 4 小时左右就能结束的手术，家属在 7 小时后被通知，徐某因救治无效死亡。这起整形事故发生在 L 整形医院。医院的系列操作不当，是致人死亡的直接原因。徐某在进入手术室前，经过涉事方 L 整形医院的术前检查后，被告知一切正常。死亡的事实说明，要么是术前检查徒具形式意义，要么是手术途中出现医疗事故。无论哪种情况，整形医院都难逃干系。

L 整形医院不仅有正规的资质，还在新三板挂牌上市。和莆田系医院一样，包括 L 在内的很多整形医院在营销费用上的支出巨大。另一方面，L 投资的成都、广州等多家分公司，多次因虚假宣传、不正当竞争行为、违反广告内容管理规定而受到行政处罚。此次事件再次暴露出该公司以及整个整容领域的乱象。

整容整形虽然挂着“医院”的旗号，但严格来讲很多类似的公司只能称为“机构”。因为门槛过低，许多不具备医学专业资质的人也能摇身一变成为所谓的整容整形“专家”，夸大宣传效果更是行业通行的做法。

## 资料 3

S 市某上市体检机构的门店内，一位史姓医师为前来体检的纪某做了检查。史医生简单摸了一下纪某的腹部后，随即表示没问题，示意纪某起身离开。随后，一位年长的体检者进入了房间。史医生这次

检查比较仔细。史医生表示，“年轻人一般不会太仔细检查，目测一下，没有问题差不多就行。”

史医生透露他尚未在该体检机构注册，“我刚从部队转业过来，目前还在考虑要不要在这个机构干。”史医生介绍，在这里想要赚钱，还得靠业务。“全身体检原价 2500 元，优惠价位 599 元，优惠后仍可以赚钱，如果你能给我拉来 200 个人，我保证你能赚 10000 多块。”

纪某发现，该科室门外公示的医师并非这位史医生，而且这种情况不止发生在内科。在该机构的外科，心电图检查室同样存在类似问题。心电图检查室门口显示值班的医师是一名姜姓医师，但姜医师并未出诊。科室工作人员表示，“姜医生正在倒休。”“挂一个牌就行了呗！”一名正在外科出诊的医师这样说。

事实上，早有医疗机构因为违规而受到行政处罚。Q 市卫生监督局在对辖区内健康体检机构进行专项执法检查时发现，部分体检机构存在虚造诊疗科目、未取得《放射工作人员证》却从事放射诊疗活动、使用非卫生技术人员执业、健康体检报告中各项检查和最终体检结论不是由执业医师和主检医师签署确认等问题。

#### 资料 4

2018 年 12 月的第十七届中国企业领袖年会上，一家体检机构的董事长张某爆料“有些同行会通过护士假冒医生，也有些同行抽了血不做检测，把血倒掉直接给结果”，引发了民众对“假体检”的声讨。

《中国卫生和计划生育统计年鉴》披露，2017 年，全国体检人次已经占到了总人口的 1/3 左右，达到 4.56 亿人次。保守估计，到 2021 年，体检行业市场规模或将达到 2400 亿元。

一个明明属于“朝阳产业”的领域何以如此混乱？事实上，目前的健康体检行业从医疗领域剥离出来以后，仍处于监管缺失状态。体检行业处于公共事业和纯粹商业之间的灰色地带，缺乏监管导致了这一行业问题丛生。

#### 问题：

1. 根据资料 1，结合实际，谈谈你如何看待 App 进校园？（20 分）

要求：准确、全面、简洁，不超过 250 字。

2. 结合资料 2、3、4，归纳当前医疗机构运行存在的问题，并从政府工作人员的角度提出相应的对策建议。（30 分）

要求：针对性强、具有可行性，不超过 400 字。

## 二、作文题：阅读以下材料，然后按后面的要求作答。（50 分）

习近平总书记在 2019 年新年贺词中说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努

力奔跑，我们都是追梦人。”对于朝气蓬勃的青年人，向梦想奔跑的青春永远在路上。

65年前，当北京建工的18名青年木工组建了新中国历史上的第一支青年突击队，其蓬勃的力量就如同“青春风暴”，攻坚克难，势不可挡。仅仅一年，全国各地涌现出了650支青年突击队，队员1.2万名。此后，在实现现代化的“新长征”中，在改革开放的重点建设工程中，青年突击队的鲜红旗帜始终闪耀在那些激情燃烧的岁月里。青春，就是一种“担当”。

结合以上材料，联系实际，以“青年的担当”为话题，自选角度、自拟题目，写一篇议论文。要求中心明确，内容充实，论证充分，有说服力。字数1000字左右。

要求：中心明确，内容充实，论述深刻，有说服力。

## 2019年浙江省事业单位招聘考试模拟卷（四）

### 《综合应用能力》参考答案

#### 一、案例分析题：根据所给案例，回答后面的问题。（50分）

##### 1. 结合实际，谈谈你如何看待 App 进校园？（20分）

要求：准确、全面、简洁，不超过 250 字。

##### 【参考答案】

我认为对 App 进校园应当辩证看待。

一方面，App 进校园是高校推广信息化建设、打造“智慧校园”的重要手段，它可以解决许多教育上的难点和痛点，为师生的生活和学习提供多样化的服务。

另一方面，当前 App 种类繁多、良莠不齐，泛滥成灾，给师生造成了极大的困扰：1. 多数 App 存在违法违规问题，内容缺乏把控，信息保护不到位，广告过多；2. App 不注重用户体验，没有充分考虑到使用场景，且部分 App 与师生的评优和成绩挂钩，存在霸王条款。

因此，有关部门必须加强对校园 App 的监管，App 厂商要兼顾服务与公益，真正实现校园信息化和智慧化。（240 字）

##### 2. 结合资料，归纳当前医疗机构运行存在的问题，并从政府工作人员的角度提出相应的对策建议。（30分）

要求：针对性强、具有可行性，不超过 400 字。

##### 【参考答案】

问题：1. 医疗行为不规范。部分机构夸大宣传效果，为竞争市场份额虚造诊疗项目，以业绩要求从业者不断发展客户，存在虚假宣传、不正当竞争等问题。2. 从业人员缺乏职业素养。行业门槛低，部分从业者不具备相关行业资质，同时从业人员存在不重视用户权益、未按规定进行医疗操作、出具虚假报告、伪造相关结果等行为。3. 相关部门监管不力。监管部门未对医疗相关行业进行有效监管，导致行业问题丛生。

对策：1. 完善行业制度。制定并完善医疗机构的运行规定，督促医疗机构规范服务行为，尽快形成标准化服务。2. 严格执法。加大违法违规成本，详细调查机构的违法违规行为，对进行虚假宣传、存在不正当竞争行为、违反广告内容管理规定的机构依法进行惩处，对屡犯不改的机构进行清退处理，严厉打击医疗违法违规现象。3. 加强监管。重视监督执法工作，配合上级部门积极开展监督检查工作，并深入实际，严格审核医疗从业者的从业资格，加强对机构的日常监管，使监管常态化，在医疗领域产生警示作用。（410 字）

#### 二、作文题：阅读以下材料，然后按后面的要求作答。（50分）

**【参考范文】****青年的使命担当**

“青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。”青春，就是一种“担当”。这种担当，是不负时代使命、不负国家重托，勇于担当，是“士不可以不弘毅，任重而道远”却仍以此为己任。青年作为祖国未来的希望，必须紧跟时代的步伐、奋发有为，在追梦的道路上努力奔跑，争当奋斗者、好学者和践行者。

立有为之志，做一个奋斗者。“幸福是奋斗出来的。”从京九铁路的全面展开到京张高铁的无人驾驶技术，从“神舟五号”的顺利飞行到“嫦娥四号”的月球背面登陆，从京沪高铁丹昆特大桥的运营到港珠澳跨海大桥的开通，无不凝聚着一代代青年的热血奋斗。青春不止，奋斗不息。在社会主义新时代中，奋斗是青年应有的姿态。做一个奋斗者，要坚定信念、志存高远、脚踏实地；做一个奋斗者，要上下求索而绝不停步，历经磨难而越挫越坚。成为奋斗者，为国家发展做贡献，是青春最绚丽的色彩。

树求真之识，做一个好学者。“人才有高下，知物由学。”知识是每个人成才的基础，学习是增长知识的必经之路。毛泽东嗜书如命，他将随手阅读作为一种习惯，将“学习学习再学习”作为贯彻一生的信念；习近平在7年知青岁月中，利用劳动闲暇时间刻苦研读中外名著，在山坡上、天地间留下了苦读的身影。做一个好学者，必须求得真学问，学好真本领；做一个好学者，必须善学、好问，精益求精。青年有真才实学，勇于创新创造，整个民族便有了源源不断的生命力和创造力。

破书本之义，做一个践行者。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”青年不仅要读好有字之书，更要读好无字之书。实践出真知，邓小平以“猫论”中的求真务实精神、“摸着石头过河”的实践探索精神，开创了中国特色社会主义道路；“杂交水稻之父”袁隆平不畏艰难、呕心沥血的钻研实践，确保了我国的粮食安全和世界粮食的供给。“空谈误国，实干兴邦。”做一个践行者，要立足本职、埋头苦干；做一个践行者，要走出书本，走进社会实践。如此，才能挑起为国奋斗的责任重担，体会使命的光荣意义。

时代在进步，使命在升华。新时代为青年发挥能力、成就梦想创造条件，也为中国特色社会主义带来新的发展机遇。在新时代中，青年人要展现朝气蓬勃的精神面貌，牢记自己肩负的使命，让这股“青春风暴”生生不息，让这面“青年突击队”的鲜红旗帜时刻闪耀在岁月中，为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。（955字）